



Следственное управление обращается к родителям несовершеннолетних



В связи с наступлением летнего периода и началом купального сезона, выездами семей для отдыха на природу, в том числе водные объекты, следственное управление обращается к родителям с просьбой быть бдительными и принять все необходимые меры к ограничению доступа несовершеннолетних к водоемам без сопровождения взрослых.

Следует иметь ввиду, что детям запрещается выходить на отдаленные водоемы; подходить близко к реке (водоему) в местах затора; стоять на обрывистом берегу; подвергающемуся разливу и, следовательно, обвалу; собираться на мостиках, плотинах и запрудах; измерять глубину реки или любого водоема.

В связи с этим необходимо строго контролировать свободное время ребенка и разрешать купание на водоемах только в присутствии взрослых и в специально отведенных для этого местах

Помните! Жизнь и здоровье Вашего ребенка зависит от постоянного контроля родителей, любви и заботы. Берегите своих детей, не оставляйте их без присмотра!

09 Июля 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1371246/folder/folder/folder/folder/1048783>